

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩
岭南大地,责任体彩之声持续唱响,责任彩票建设遍地有声。在广东珠海马拉松欢乐跑现场,体彩销售人员积极为参赛跑友和市民科普体彩公益属性,传递理性购彩理念;在广东体彩系统行风专项治理培训上,全省体彩专管员现场宣誓承诺,将责任、法纪和服务意识等牢记心间;在体彩展示体验中心,明亮醒目的理性购彩警示标语不仅时刻警示代售者须合法合规经营,还提醒着购彩群体购彩要有节制……

今年以来,广东体彩紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,坚持以责任为先、公益公信为核心,立足责任彩票体系建设,把责任彩票理念贯穿各项工作始终,深入推进体育彩票高质量发展迈出坚实步伐、走在全国前列。

责任彩票建设需要谋划“整体战”、打出“组合拳”、奏好“交响曲”。“广东体彩始终牢记国家公益彩票的发行定位,牢固树立责任担当意识,努力办好让人民满意的体育彩票事业。我们坚持政治引领,聚焦销售渠道、市场营销、品牌传播、技术保障、购彩服务、队伍发展等方面发力,纵深推进责任彩票建设,确保广东体彩高质量发展行稳致远。”广东省体彩中心主任林克华坦言。

舟行万里,操之在舵。今年年初,从完善责任彩票工作机制着手,广东体彩先后在“调查研究”“销售业务”“责任传播”“引导理性购彩能力提升”等方面制定相关制度和规划,纲举目张对本省责任彩票建设工作进行科学指引,整体推进全省责任彩票工作。

一年来,广东体彩通过调查研究,深入探析非理性购彩与购彩沉迷;对游戏产品营销活动提前进行风险评估;加强全省实体店责任彩票统一展示及安全合规管理;在技术上对大额购彩进行提前预警和防范。同时开展大小中型责任彩票主题培训,点对点对体彩从业者进行帮扶,从心理学角度对购彩者非理性购彩行为进行疏导、防范购彩沉迷……省、市体彩中心明确分工、协同发力,将责任彩票建设落实落细。

2023年9月,随着广东体彩2023年责任彩票宣传月的开启,广东全省上下围绕“购彩有节制”主题,多维度、全方位开展责任彩票宣传。邀请行业专家、律师、心理咨询师、媒体记者、代售者等利益相关方畅谈责任彩票;全省陆续开展覆盖全体体彩从业人员的法律及心理学专项培训、引导理性购彩培训及交流会;“购彩有节制”落地推广活动在全省21个地市的展示体验中心、商圈、体育场馆、居民社区等广泛开展;体彩实体店责任彩票宣传展示更是随处可见。

与此同时,行业交流平台正逐步搭建。“很温暖,有这样一个专业的从业者交流学习的场所真是太好了。”曾获得“体彩追梦人”称号的代售者杜炳初对今年4月启用的广州“体彩之家”赞不绝口。广州市体彩中心主任唐瑞勤介绍:“广州‘体彩之家’广泛用于开展销售人员合规管理和销售业务培训,让责任彩票理念在广州全市实体店践行,在全体销售人员心中扎根。”与此同时,体彩销售人员和购彩者可以在“体彩之家”充分交流互动。

广东体彩坚持把责任彩票建设放在战略首位。从制度规范到省市协同,再到平台搭建,目前,广东省体彩责任彩票体系已形成“上下联动、以点带面、条块结合”的机制建设,并着力打造形成可复制、可推广的典型经验,夯实责任彩票建设根基。



2023年广东体彩责任彩票宣传月惠州站活动

把好好责任「航船舵」 实干探索向新行
加强责任彩票建设,是时代发展的要求,也是国家监管的要求,同时也是每一位体彩从业者应尽的职责。“我曾经因为体彩实体店经营不善,对体彩的营销有过困惑和误解,后来经过中心和专管员的指导,实体店经营逐渐好了起来。”经过责任彩票培训,中山体彩代售者李娟声逐渐找到了未来的方向,“有了合规经营的理念,我的店才可以走得更远、更稳。”

2023年,广东体彩持续强化合规管理,加强竞彩、北单等重点游戏产品销售监管,聚焦代售者队伍建设,落实“管行业必须管安全”职责,狠抓行风建设,完善本省责任彩票培训体系。全年省市开展责任彩票主题培训1189场,覆盖人员达5万人次,累计组织培训场次及培训人次均走在全国前列,从业人员责任意识进一步巩固。

聚焦代售者队伍体系建设,惠州摸索出一套出色的经验。“惠州体彩不仅对新开业的体彩实体店开展全方位的培训和指导,还针对有困难的代售者进行开业扶持,提供更多的宣传资源和专业培训,加强代售者的行风责任意识和服务水平。”惠州体彩中心主任邹波介绍。

对此,惠州体彩“五星级门店”代售者蔡春花颇有感触:“我觉得责任彩票理念的践行并不是单向的,而是相互的。作为体彩代

售者,我们在宣传彩票公益属性的同时也要履行更多的职责,保护未成年人,坚决未向未成年人售彩及兑奖。只有始终践行责任彩票理念,体育彩票才能高质量发展。”

数据是最好的印证。2023年7月,广东体彩围绕从业者责任彩票能力提升规划开展调研。此次调研触达的10093名代售者中,理性购彩的意识认知和工作内容合格率分别为94.1%和98.1%。相比2022年,代售者更能理解责任彩票工作开展的意义,对时刻践行责任彩票理念于心,对理性购彩工作要求认识更准确,更能积极应对责任彩票的工作变化。

专管员作为体彩机构与代售者之间的桥梁,更需要对责任彩票理念深刻解读。10月24日,在为期半月的2023年广东省体彩责任彩票培训上,广东不仅制定广东体彩专管员从业规范,开展核心业务培训及廉政警示教育、行业行风教育,更在全国率先开展专管员承诺践诺活动。

下一步,广东体彩还将建立全省分级培训和评估体系,完善广东省体彩从业者责任彩票能力提升计划,将责任彩票能力提升规划与责任彩票培训师队伍管理、代售者引导理性购彩能力提升计划和市级体彩机构工作评估等工作结合起来,确保从业者责任彩票能力提升工作落到实处,为社会公众营造良好的购彩环境。

在深商业楼宇的户外大屏,可爱的中国体育彩票吉祥物“乐小星”以“理性购彩”“烦恼”的口号向来往的上班族一族宣传责任彩票和公益体彩;同时,深圳体彩制作的《责任彩票微课堂》MG动画,通过实际案例在线上平台广泛传播,诠释责任彩票的深刻内涵,阐释彩票中奖的随机性和公益性。

近年来,体育彩票呈现购彩群体年轻化、销售渠道多样化的趋势。与人们传统印象中的彩票相比,体育彩票无论是在购彩场景还是在休闲娱乐玩法上,均不断进行探索,以满足时代的要求、人民的期待。

如今,“有趣、有益还有聊”的体彩品牌特点更多了社交属性。广东体彩加快推进体彩展示体验中心建设和“体彩+”建设,将体彩文化与现代潮流元素巧妙融合,打造规范新颖的店面,主动触达年轻群体,积极探索渠道创新发展。今年广东新建体彩展示体验中心155家,全省营业门店达213家。重要的是,所有体彩展示体验中心都特别设置了禁止向未成年人售彩和兑奖、理性购彩、体彩公益金使用等宣传展示区,并配备“快乐购彩五知道”和“实体店应对非理性购彩风险”指导手册,形成责任彩票、品牌宣传新阵地,让大家在享受购彩乐趣、了解体彩公益属性的同时,也清楚体彩的责任彩票理念。

面对更多的年轻人对彩票“圈粉”,广东体彩始终保护未成年人,未向未成年人售彩及兑奖;更加注重完善非理性购彩应对措施,邀请心理学医生开展《购彩成瘾行为心理学鉴别及举措》讲座,制作《购彩者理性购彩指引》宣传折页;防范购彩沉迷,劝阻问题购彩者,倡导购彩要保持平常心、娱乐心、公益心。

“我们一方面在探索把体彩公益公信品牌理念向年轻人传播;另一方面广泛传递责任彩票理念,通过广东公益体彩进社区活动、户外广告等宣传方式,让更多的老百姓知道体彩的公益性,真正让公益体彩、责任体彩‘出圈’。”中山市体彩中心主任张文建说。

面对更多的年轻人对彩票“圈粉”,广东体彩始终保护未成年人,未向未成年人售彩及兑奖;更加注重完善非理性购彩应对措施,邀请心理学医生开展《购彩成瘾行为心理学鉴别及举措》讲座,制作《购彩者理性购彩指引》宣传折页;防范购彩沉迷,劝阻问题购彩者,倡导购彩要保持平常心、娱乐心、公益心。

“我们一方面在探索把体彩公益公信品牌理念向年轻人传播;另一方面广泛传递责任彩票理念,通过广东公益体彩进社区活动、户外广告等宣传方式,让更多的老百姓知道体彩的公益性,真正让公益体彩、责任体彩‘出圈’。”中山市体彩中心主任张文建说。

面对更多的年轻人对彩票“圈粉”,广东体彩始终保护未成年人,未向未成年人售彩及兑奖;更加注重完善非理性购彩应对措施,邀请心理学医生开展《购彩成瘾行为心理学鉴别及举措》讲座,制作《购彩者理性购彩指引》宣传折页;防范购彩沉迷,劝阻问题购彩者,倡导购彩要保持平常心、娱乐心、公益心。

中山农村商业银行股份有限公司与中山市维美木制品有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告
根据中山农村商业银行股份有限公司(下称“转让方”)与中山市金裕投资有限公司(下称“受让方”)签订的编号为中山农商债转[2023]第017号的《债权转让协议》,转让方将其对公告所列借款合同及担保合同项下所享有的全部权益依法转让给受让方,原合同内容不变。现将转让方和受让方以联合公告的方式通知各列明债权人及担保人上述债权转让事宜,截至本公告日,下列债权人、担保人仍未履行相应还款、担保义务。

大小均衡 和值平稳 ——析体彩玩法走势
大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80-100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注2:1:2。连号隐身,关注双号。后区首防一大一小、双奇组合,次防双小、双偶组合。
7星彩:207—491—673—216—653—546+2、5、9。
排列3:精选号码三注:921、256、094。
排列5:精选号码三注:34201、56241、36925。(兴运)

体彩走进河源 开展“快乐操场”活动
近日,中国体育彩票支持的“百社联百村——助力百千万工程”2023年广东“奔跑吧·少年快乐操场”活动在广东省河源市东源县叶潭中心小学开展。
活动不仅向叶潭中心小学捐赠了体育器材,还邀请了2012伦敦奥运会跳水冠军罗玉通现场与学生互动。
罗玉通分享了自己8岁学习跳水、15岁摘得个人全国冠军头衔、27岁成为奥运冠军的成长经历,激励学生们勇敢追求梦想,并给师生们带来了纪念礼物。
通过面对面的交流,孩子们对跳水运动有了更多的了解。直到活动结束,孩子们仍沉浸在快乐之中,围在冠军身边热情互动,将现场气氛推向高潮。
对于此次活动,叶潭中心小学校长程学军表示,学校位于山区,留守儿童居多,此次活动将有力帮助学生健康快乐成长,推动学校的体育教育更好、更快发展,希望师生们以奥运冠军为榜样,积极参与体育锻炼,通过体育运动终身受益。

彩票开奖公告栏
“南粤风采”36选7 第2023348期
36选7投注总金额:369966元
中奖基本号码:14 06 13 04 19 18 特别号码:15
中奖情况
中等奖级 中等奖注数 中总奖金额(元) 单注奖金(元)
一等奖 0 0
二等奖 0 0
三等奖 1 11926 11926
四等奖 43 21500 500
五等奖 137 13700 100
六等奖 2667 26670 10
累计奖金5158625元滚入下期一等奖。
好彩1 第2023348期
中奖项号 15 虎 夏 东
投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)
数字 684100 5286 46
生肖 17800 468 15
季节 7586 115 5
方位 7158 1059 5
投注总金额:716644元。奖池资金余额:1249933元。
本期开奖日期:自开奖之日起60个自然日内。

羊城晚报·分类广告
地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888
佛山市顺德区东之龙企业管理有限公司与广东顺洋建设工程有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告
根据广东顺洋建设工程有限公司(下称“转让方”)与佛山市顺德区东之龙企业管理有限公司(下称“受让方”)签订的《债权转让协议》,转让方将其对公告所列借款合同及担保合同项下所享有的全部权益依法转让给受让方,原合同内容不变。现将转让方和受让方以联合公告的方式通知各列明债权人及担保人上述债权转让事宜,截至本公告日,下列债权人、担保人仍未履行相应还款、担保义务。

交易公告
现我佛山禅本德资产管理受托方联合产权交易中心组织以下标的进行公开交易:
项目名称:佛山华新发展有限公司21.1299%股权转让
一、转让方:佛山华新发展有限公司
二、标的的基本情况:佛山华新发展有限公司于1993年05月27日在佛山市工商行政管理局登记成立,公司经营范围包括生产、制造、经销:包装材料,造纸、电缆、电线、新型材料;经销:包装机械及维修、放大源及配件、装饰材料、饮料;信息咨询等。
三、转让底价:¥22,373万元。
四、信息公告期:2023年12月29日至2024年01月26日17:00止。
五、受让方必须提交书面受让申请并符合受让条件提交相关资料。
请详情请咨询:佛山禅本德资产管理有限公司 佛山禅本德资产管理有限公司
咨询电话:020-38830228

广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布
双色球 第2023150期
红球区 蓝球区
本期投注总额:411922624元;广东省投注额:47851054元
奖池资金余额:6989799元。
排列3 第202348期
中奖项号 15 虎 夏 东
投注方式 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)
数字 684100 5286 46
生肖 17800 468 15
季节 7586 115 5
方位 7158 1059 5
投注总金额:716644元。奖池资金余额:1249933元。
本期开奖日期:自开奖之日起60个自然日内。